1-2. sorular asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Ayni Universitede okuyan iki arkadas arasinda sdyle bir
konusma gegmistir:
Bora: Ogrenci pasosu aldin mi?

Elif: Almadim. Otobuse ¢ok fazla binmedigim igin
paso almak benim icin karli degil. Ya sen?

Bora: Benim icin avantajli oluyor. Ben aldim.

Yillik 6grenci pasosunun 60 TL'ye satildigi bu kentteki

belediye otobuslerinde uygulanan bilet tarifesi asagidaki

tabloda verilmistir.

Pasolu

égrenci Tam
Tekli bilet fiyati 1,25 TL 1,75 TL
10’lu bilet fiyati 10 TL 16 TL

. Bora, pasosunun gecerli oldugu 1 yil boyunca otobise
toplam 304 defa binmistir.

Bora, bu siire boyunca otobiisle ulagim igin paso
ticreti dahil en az ka¢ TL 6demistir?

A) 355 B) 360 C)365 D)370 E)375

. Elif, 8 tane tekli ve 7 tane 10’lu tam bilet almigtir.
Elif, paso satin alip 6grenci tarifesiyle yine ayni
sayida tekli ve 10’lu bilet alsaydi ka¢ TL zarar
ederdi?

A) 10 B) 12 C)14 D)15 E)16

3-4. sorular asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

A, B, C ve D sifirdan farkl birer rakam ve ABCD dort
basamakli bir dogal sayi olmak Uzere; <—, —> ve <>

sembolleri kullanilarak

e

ABCD =BCDA
%

ABCD =DABC
<>

ABCD =BADC

esitlikleri tanimlaniyor.

«— >
K513 + L481= 6880

olduguna goére, K+L toplami kagtir?

A) 5 B) 6 c)7 D) 8 E) 9
-«
K4L1=3M7N

olduguna gore, KLMN sayisina <> sembolii
uygulanirsa hangi sayi elde edilir?

A) 1347 B) 1473 C) 3741

D) 4713 E) 7134



5-6. sorulari asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

7-9. sorulari agagidaki bilgilere gére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Asagida, bir bilgisayar algoritmasinin igleyisi verilmigtir.
Bu algoritmaya cesitli a ve b sayilar giriliyor ve
algoritma sonug olarak bir ¢ degeri Uretiyor.

1. adim: a ve b sayilarini oku.

2.adim: c=a+b olarak al.

3.adim: ¢ <100 jse 4. adima, aksi takdirde 5. adima
git.

4. adim: a’nin degerini 4 artir, b'nin degerini 5 artir ve
2. adima dén.

5. adim: c degerini yaz.

. Algoritmanin okudugu a ve b sayilari sirasiyla 1 ve 2
ise yazdigi c degeri kagtir?

A) 101 B) 102 C) 103 D) 104 E) 105

. Algoritma, okudugu a ve b sayilari igin 107 degerini
yazmistir.

Buna gore, a ve b sayilari asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) a=2 b=6 B)a=6b=7
C)a=9 b=80 D) a=30, b=50

E) a=44, b="54

1-C 2-C 3-E 4-C 5-B 6-B 7-D 8-B 9-A

Asagidaki tabloda, bir yil icinde bes llke arasinda
ucakla yolculuk yapan kisilerin sayilari verilmistir.

Yillik yolcu sayilari (x1000 kisi)

Varig
Kalkis K L M N P
K10 15 30 15
L 25 30 15 20
M 10 25 20 10
N 5 20 20 10
P 10 30 20 25

Ornegin; K iilkesinden L {ilkesine giden yolcu sayis|
10 000, K ulkesine L Ulkesinden gelen yolcu sayisi ise
25 000°dir.

Hangi iki llke arasinda, giden ve gelen yolcu sayilarn
esittir?

AYK-M B)K-P C)L-P

D)M— N E)M-P

8. Hangi uilkeden, diger dort tilkeye giden toplam yolcu

sayisi en fazladir?

A) K B) L C) M D) N E) P

9. Hangi lilkeye, diger dort tilkeden gelen toplam yolcu

sayisi en azdir?

A) K B) L C)M D) N E)P





